

職涯情報讚

20210927 x 第28期



「我不需要每一個人都愛我」 —好歌分享

—林倚嫻 電機乙2A

五月初的時候,我參加職涯特讚隊所舉辦的活動,職涯競爭LEAD的第二場講座,那時候講師分享了一首歌,歌名叫做「我不需要每一個人都愛我」。聽完之後,我感觸很深,後來又重複聽了好幾遍,仔細的品味歌詞想傳達的意念。

這首歌的MV描述以八三夭為了夢想,與家人、朋友之間爭執為主題的劇情,道出了八三夭出道十年的心路歷程。從受到質疑到走上萬人演唱會舞台,他們都保有初心,以逆勢而上的純粹和熱血,透過歌曲陪伴著在社會上每一個角落奮鬥的小人物們,是一首非常勵志的歌曲。

開頭第一句歌詞是這麼寫的:「為什麼人生要活得那麼累?該怎麼討好每個人、每張嘴?」我們生活在這個世界上,好像總是活在別人的期待裡,但是我認為我們要活出自我,創造屬於自己的價值。我們總有自己打從心裡喜歡的事,抑或是想追尋的夢想。那就要相信我們所相信的,努力去實現它。也許家人朋友不懂你的執著,不支持你,但人生就是這樣,不可能一帆風順。重要的是,該如何堅強地渡過低潮,不被挫折打敗。

一路上,你會遇到支持你和反對你的人,而那些不贊成你的聲音,我們都應該把它當作墊腳石,不要讓它成為你的絆腳石。正是有這些不看好你的人,才讓我們越挫越勇,知道自己還有不足的地方。

每個人都有不同的觀點和想法,不需要強求每個人都認同我們,不需要每一個人都喜歡自己的一切。但是自己一定要愛自己,認同自己,知道自己想要的是甚麼,並朝著目標持續地往前。只有自己也肯定自己,那你做的所有事才有意義。不要讓旁人來定義你是誰。我相信即使不完美,就像歌詞中的一句話: A rock can be a star!我們要不忘初衷,不被現實打敗。就算是頑石,相信總有一天,你也能闖出自己的一片天,成為閃耀的星星!

職涯 關鍵字 力

全方位的培訓與磨練,
是未來自身投入競爭能使你
勝券在握的關鍵力量。

—財金3C 陳梅霖

特讚 小語

不冒險的人生是否才危險



20210927 x 第28期

生涯規劃 競爭LEAD講座



特讚小語

有志者事竟成

從這個系列講座中我學到人生是不斷選擇、修正的過程,自己要學會找事情做、把握機會,自己要有目標然後再做修正,如何察覺自己?可以從別人給你的回饋中了解自己。

這輩子最大的敵人是時間有限，雖然大家都知道時間有限，不要浪費生命，但是真正做到的人很少。這次的疫情讓各位同學必須要轉換成遠距上課，明明減少通勤時間，讓自己空閒時間多出一些些，但我發現自己的效率卻下降很多，搞到後來又要花時間去彌補前面沒有做好的事情。所以要學會做時間管理，控制自己的專注力。

再來是經歷轉成歷練，雖然疫情期間老師有寄信叮嚀我們要好好讀書，記得做課本後面的習題，但是因為方法錯誤，導致練習題目的次數不多，知道這樣做不行，必須要換一個方法，或找同學討論，這也是一個好的收穫。

沒有差異性別人憑什麼選你,必須要扮演不同的角色體會不同的思維,跳脫標準化的思考模式,有一些經驗、收穫能夠貢獻給公司,不當划水的組員。生命的價值是主動,平常在學校碰到問題時可以與同學面對面討論,但是碰到疫情只能自己在家先研究怎麼解決問題,或是另尋其他管道找到解決方法,這段期間對我們而言其實是積極培養自身能力的好時機。



Epi area. 職涯講座

品味聲活
行銷自我

活動紀實

—電機乙 謝秉燁

職涯特讚隊於9月17日舉辦職涯特讚系列活動
第四場—品味聲活，行銷自我。此次講座，邀請到
志頻老師，課程中老師運用到諸多生活例子來比喻，
是帶給同學很多小故事，使我們能更容易連結老師
續所講述的觀念，口語表達、行銷自我、建立自信心
的重要性，給自己設立夢想及目標，確定自己的人生志
向。最後教授主持人的魅力、小技巧及聲音的保養，提
供有興趣的同學更多的學習方向。